

# 中油花园酒店 郑东首家五星级酒店隆重开业

——新中国成立60周年中油献礼，与祖国共庆华诞

金秋9月，位于郑东新区CBD商务外环路和众意西路的中油花园酒店隆重开业，郑东CBD首家五星级豪华酒店正式拉开序幕，也标志着郑东新区的日益繁荣。与此同时，在普国同庆祖国60周年华诞的时候，中油花园酒店作为新中国成立60周年大型诗歌朗诵会特别指定接待酒店，迎来著名艺术家张家声、童自荣、凯丽、徐涛、刘新禹下榻中油花园酒店，为本就富丽堂皇的中油花园酒店增添了更多光彩。

## 居郑东CBD西门户，国际标准打造豪华五星级酒店

中油花园酒店集商务、旅游、休闲度假于一体，拥有超标准设计的硬件设施，是由中油置业投资，香港联邦国际酒店管理有限公司管理的超豪华五星级酒店。酒店西侧是绿荫如盖的480亩大型植物生态园；东侧是如意湖、国际会展中心、河南省艺术中心等CBD标志性建筑。

中油花园酒店从2005年12月26日第一根桩扎实落地，在公司全体同仁3年多时间的不懈努力之下，从酒店的设计、建筑、装潢、设备、家具、电器，到客房一次性用品，都按照国际五星级酒店标准精心打造。

据相关负责人透露，中油花园酒店的员工，都要真正经历过百日训练，试用合格后才能正式上岗。中油花园酒店总经理赖国新向记者表明，为了把最优质和卓越的服务带给客人，酒店在整个培训期间对员工提出了很高的要求。

另外，作为投资方，中油地产在酒店的建设方面亦是不计成本重金苛求，仅仅在环保一项上，就要求所有装修材料均采用绿色环保产品，室内家具也都与世界一流厂商合作，且全部是在场外制作完毕后方可进入酒店，严格控制释放标准，达到绿色健康的要求。

## 追求每个细节品质，万千努力为创造中原最舒适享受

32层高的中油花园酒店，拥有气势非凡的酒店大堂，以及独立的行政楼层及无烟楼层。278间客房，有标准间、豪华房、商务套房、行政套房等多种选择。配备了国际国内直拨电话、卫星电视、迷你酒吧、保险箱和宽带互联网，房间的每一件厨卫用品，家具、把手、龙头都是国际一流品牌……但这一切在中油花园酒店投资方的眼中，只是基本标准。中油花园酒店在房间中将舒适做到了极致——所有空调的风机盘

管，在选用前都经过连续近千小时的不间断运转测试，再从中选择噪声最低者安装使用；所有床上用品都选用400织以上的超白金标准布草，给客人带来柔爽舒滑的肌肤触感；所有客房均有准备各种贵宾级舒适床垫，确保睡眠质量；所有家具都采用与迪拜超一流酒店同样的供应商；地毯羊毛全部来自新西兰牧场；甚至一个排风扇，都要采用国际一流品牌，以创造最安静的房间和最舒爽的睡眠。



## 配备智能化体系，完善配套保商务之旅游刃有余

作为CBD首座五星级豪华酒店，中油花园酒店将面对每年大量的商务会展人流，以商务为主打，综合旅游、休闲度假于一体的定位必不可少，那么与之配套的，就必然是酒店绝佳的地理位置和智能化商务体系。

处在郑东新区CBD西门户位置的中油

花园酒店，在“地利”上已经占尽了先机，四通八达的道路交通，与会展中心近在咫尺的区位优势，使酒店天生就是商务旅行者心中的“天堂”。而在智能化领域，中油花园酒店自然也不甘人后，率先实现了全酒店公共领域无线上网服务，真正实现了随时随地联

通世界，给入住的客人带来畅快的商务之旅。而酒店的商务中心，除了电脑、传真、打印、复印等常规商务办公器材，还可随时为客人提供翻译和秘书服务，为各种商务会议、高端宴请和高端会谈的顺利举办打下了牢固的基础。

## 倡导美食娱乐国际化，融贯中西铸生活奢享极致

中油花园酒店在餐饮与娱乐方面，也下足了工夫。一楼的雅典西餐厅，不但供应各国精选美食，各类咖啡和洋酒，还可享受包括澳洲生蚝、挪威三文鱼，日本料理和巴西烧烤等138种美食在内的早午晚自助餐，波尔多红酒雪茄吧，星光池畔吧……同时一楼大堂吧还提供各式鸡尾酒与各国咖啡、小食，晚间还有钢琴师

现场演绎美妙的旋律。三楼豪华典雅的阿锋香港酒楼，拥有25间风格迥异的豪华贵宾房，388个餐位，由名厨主理的菜式，从主打粤式燕翅鲍和精品港式烧卤，到日式刺身、日式碳烧和正宗天妇罗；从法式大菜、牛扒，到西式沙律、头盘，中国菜、日式料理和各种西式美食一应俱全。

酒店四楼是宽敞豪华的多功能宴会厅及会议室。据总经理赖国新先生介绍，酒店的多功能宴会厅可以容纳450人，设施设备先进齐全，无论是举行大型宴会或各类商务会议及研讨会，都配有专业人员提供量身打造的服务。中油花园酒店还设置有颐轩茶艺，闲暇之余可以静坐其中听古筝，品功夫茶。

## 拥享星级休闲配套，健康生活随时随地伴您左右

“我们不但要打造河南最好的酒店，还要打造河南最舒服的酒店。”中油花园酒店销售部负责人告诉记者。据这位负责人介绍，中油花园酒店设有配备高科技健身设备的健身中心、乒乓球室、桌球室、全年恒温泳池、美容美发中心以及精品店，使客户在繁忙的商旅中尽享身心舒展，享受生活。

位于酒店四楼的SPA，装修风格清新、简约、尊贵时尚，客户不但可以在这里享受到面部及身体的各项经典护理，还配有专业的芳香师为客户提供超级享受的服务。此外，酒店设有豪华典雅的阳光桑拿健康中心，提供专业的韩、日、泰、中式及沐足等各项专业按摩，养心肺、解烦

闷、利耳目、润肌肤、增强血液循环、减肥……众多服务随时随地皆可享受。一位经常来郑出差的商务人士在体验过后，兴奋地说：“以前总是不喜欢这样跑来跑去地工作，因为要经常住酒店。但现在中油花园酒店却让我彻底改变了对酒店的看法，这才是真正的享受。” 付晓